



移师冠军主场江宁体育中心,战胜崔万军执教的福建队 同曦取南京赛区开门红



昨晚的CBA,同曦移师冠军主场——南京江宁体育中心,迎战崔万军带领的福建队,最终同曦104:98战胜对手,取得本赛季南京赛区首胜。提到崔万军,很多球迷都熟悉,他曾是同曦功勋主帅,正是在江宁这块场地上,他带领同曦两夺NBL总冠军。
现代快报记者 王卫

江宁体育中心是同曦的福地,他们在这里两夺NBL总冠军,最终杀入CBA联赛。赛季初,同曦决定重回冠军主场,把江宁体育中心作为自己的分赛场。昨晚对阵福建队,是他们升入CBA之后在这里进行的首场比赛。

重回福地,同曦也迎来了一位老熟人——昔日功勋教练崔万军。崔万军曾作为15名被选中的中国教练赴美学习,学成归来之后入主同曦,曾带领同曦两夺NBL总冠军,用同曦老板陈广川的话说:“虽然他那时还没有执教过任何职业球队,但是他在美国学习的先进的理念在当

时非常适合同曦。”如今,从同曦成功走出,并在新疆队历练了一番后,崔万军接过福建队的教鞭。

在常州主场,同曦的表现抢眼,回到南京,球队仍势如破竹,特别是崔万军曾经的爱徒冯欣,昨晚面对恩师的球队毫不示弱,先是跳投得分帮助同曦反超,之后屡造犯规帮助球队扩大领先优势,首节获得同曦全队最高的9分,全场拿下18分,最终帮助球队获得胜利。

除了师徒相见,本场比赛还有一大看点,新的大外援杰罗姆·乔丹身穿44号球衣上阵,而被替代的兰姆则身着便装,一直坐在替补席上。

不过对于杰罗姆来说,重新投入到比赛节奏中显然还需要一段时间进行调整。本场比赛,首节末段被换上的他并没有展现出大外援的特点,身体素质有待提高,在进攻和篮板上也需要加强。对此,同曦主帅徐强也表示:“球队的内线确实需要加强,最近赛程很紧,赛前根本没时间看新外援的训练,只有在比赛中慢慢去了解他,检验他。”

赛后,崔万军在发布会上说:“恭喜同曦取胜,不论是哪一支球队取胜我都很高兴,曾经带领同曦冲进CBA,看到昔日弟子在CBA赛场上能有一个好的表现,非常开心。”



杰罗姆·乔丹还需要时间来证明自己 现代快报记者 马晶晶 摄

南京主场最后一战,肯帝亚大胜青岛队结束四连败 想看奥登得去镇江了



昨晚,江苏肯帝亚迎来本赛季南京五台山最后一战,球队只用一节的时间就击溃了对手,最终以123:114大胜青岛队,结束四连败。本赛季剩余的主场比赛,肯帝亚将移师镇江体育会展中心。想要目睹肯帝亚外援、前NBA状元秀奥登风采的江苏球迷,需要去镇江为他呐喊了。
现代快报记者 黄成宇

上个月,江苏肯帝亚主场搬到南京后,五台山球馆响起最多的呼声就是“奥登,奥登!”很多球迷到现场看球就是冲着这位前NBA状元秀去的。

本赛季CBA赛程已经过半,奥登因赛季初大拇指骨裂,只出战了其中的9场比赛,场均交出14.4分、14.2个篮板球和2.9次盖帽的答卷。从数据中不难看出,奥登是一名出色防守型中锋,可惜的是在进攻端给予球队的支援稍微偏少了一点。近三场比赛,奥登场均得分下降到9.7分,球队也陷入了低谷,遭遇连败。

奥登的得分能力真有那么次吗?近日,广东队球星易建联在接受采访时提到了这个问题,他说:“奥登非常强壮,在篮下的优势也非常明显。奥登在篮下要位置的话,整个CBA没有谁能防住他,他的体重,身体和力量都是优势所在。”

没错,奥登的进攻手段相对单一,最有杀伤力的就是挤到篮

下强起,这种球对手几乎无从防守,要么冒着被打2+1的风险去犯规,要么目送皮球被砸进篮筐。换句话说,近期奥登得分下降与其越来越难杀到篮下去有关。

肯帝亚外教贝西诺维奇表示,奥登身体状态未达最佳,依然受伤病的影响,这是原因之一。另外一个原因是,对手注意了与奥登的卡位,有的队伍甚至采取提前犯规来进行破坏,不让奥登进入攻击区域。

与青岛队的比赛,奥登再次显示出强大的防守威慑力,只要他在场上青岛大外援威廉姆斯只能躲着打球,即便勉强出手命中率也惨不忍睹。昨晚,奥登在进攻方面有所复苏,砍下13分14个篮板4次盖帽。威廉姆斯作为内线球员,在奥登的防守下22投只有6中,可见奥登的价值所在。

外教贝西诺维奇在赛后表示,奥登的作用不体现在得分数据上,但他给球队的帮助是显而易见的。



奥登在进攻端有所复苏 现代快报记者 顾炜 摄

今天,苏宁正式接手江苏足球

今天下午,苏宁集团将在总部召开发布会,宣布正式接手江苏足球。发布会上,苏宁还会宣布一系列布局江苏足球产业的计划。

11月6日,江苏国信集团对外宣布,以5.23亿的价格公开转让江苏国信舜天足球俱乐部,当时外界就猜测,接手的将是江苏电商巨头——苏宁集团,对此,苏宁一直未给出官方回应,只是表示会严格按照法定程序来走。值得一提的是,当时舜天正在征战足协杯,苏宁为给舜天将士加油,特意追加了1000

万元的赢球奖金,使足协杯冠军的奖金达到了前所未有的2000万人民币,最终舜天勇夺足协杯冠军,进军明年的亚冠联赛。

此次苏宁接手之后,为了确保俱乐部稳定过渡和全力备战亚冠,俱乐部现任总经理刘军和副总郑明等俱乐部高层基本确定将留任。目前,球队的内外援引进工作都在进行中,在球队重要位置上的人员补充,俱乐部方面也是付出了巨大努力,有望在近期带来新援加盟的好消息。
现代快报记者 王卫

恒大遭广岛逆转 再获世俱杯第四 巴萨大胜河床夺得冠军

昨天下午,在世俱杯三、四名决赛中,广州恒大在先进一球的情况下,被日本球队广岛三箭连入两球逆转。继2013年获得第四后,恒大再次遗憾未能登上领奖台。在晚上进行的决赛中,“MSN”帮助巴萨以3:0大胜河床,轻松夺冠。

这是恒大5年里在国际比赛中遇到的第6支日本球队,此前他们对日本球队保持着压倒性的战绩优势。这次交手在一开始似乎也重复着历史。开场仅4分钟,凭借保利尼

奥的进球,恒大就幸运取得领先。此后的时间,双方都有机会,不过第70分钟,广岛三箭利用角球将比分扳平,第83分钟,广岛通过补射将比分反超,恒大最终1:2告负。

“我们可能有些松懈,但对手的表现的确比我们好,他们在体能、思想和战术的准备上都非常充分,这是一年的收官战,我们尽力打好比赛,但有时候还是会出现种种问题。”恒大主帅斯科拉里在赛后说。
综合

生活本味,居住本美 仁恒置地2016年辉煌再启程



南京仁恒江湾城



仁恒业主在发布会上表达居住感受



上周四,仁恒置地2016产品战略发布会在上海暖心启幕。对于仁恒而言,这不仅是首次公开举办产品发布会,更是一场献给新老业主的答谢会,献给业内同仁、合作伙伴的温馨聚会,以及献给城市未来的生活畅谈会。

用心铭记 从心出发

在发布会上,仁恒置地集团董事长兼总裁钟声先生在致辞中说,仁恒的“责任感”首先是对土地的责任感,第二是对产品的责任感,第三是对客户的责任感。而这种责任感,一言以蔽之,即是“善待土地,用心造好房”。

这场发布会也是从心出发,仁恒没有宣扬惊艳的市场成绩,没有豪迈的口号和宣言。而是让曼妙的音乐、温馨的视频、真诚的感

言成为了发布会的主旋律。1993年,仁恒首次将精装修成品住宅营造模式带到中国内地,开启了至今长达22年的国际化社区营造之路,然而真正演绎出仁恒社区独特气质和魅力的,则是生活在仁恒社区的每一名业主。

面对镜头,来自德国的孟先生和曾生活在上海仁恒河滨城的杨女士,真情表达了在上海的仁恒社区里度过的美好时光。对于仁恒而言,在仁恒社区生活的“时间”就是无数业主对仁恒最大的

赞美。

世界纵变 初心不改

最后点睛环节中,仁恒置地集团执行副总裁章浩宁先生从“以人为本”“社区融合”以及“健康愉悦”三个角度,揭示了当今中国所需要的“好的住宅”。并隆重推出2016年新加坡仁恒置地的三大全新力作:上海仁恒公园世纪、珠海仁恒滨海中心和三亚仁恒海棠湾。

面对足迹所至的每一寸土地,仁恒都是尊重而谦逊,从22年前

到今天,这一点从来没有改变过。在这22年中,仁恒国际社区不断升级换代,始终在探索一种最理想的居住方式。

在南京,从1994年进驻以来,仁恒开发了仁恒江湾城、仁恒G53公寓、仁恒翠竹园、仁恒梅花山庄等众多品质标杆项目,仁恒的社区也早已成为南京人心目中的居住典范。

2016年,仁恒置地开始全新的心路旅程,这种名为“仁恒”的生活方式会愈加完美。